
fceuoi" plačujejo v Sloveniji osebno 
dohodnino od 1600 K naprej. 

Tako bo moral plačati ta davek 
pri nas vsak, ki si ne more kupiti ni
ti čevljev, niti obleke! Kdo je kriv te
mu ? Krivi so vsi, ki podpirajo seda
njo vlado. Ako bi ti ljudje,, pa naj bo 
do potem liberalci ali »samostojni" in 
radikali samo izjavili: tako se delalo 
ne bo, ker ni v smislu dogovorov in 
siepov fin. odbora, pa bi minister. 
moral to davčno krutost v naših kra
jah — drugod ie itak ni  gotovo od
praviti. 

Posebej še eno besedo o viničar
jih. Ce nam v naši državi pokažete le 
en stan, ki živi tako bedno življenje, 
kakor pretežni del teh ljudi, pa utih
nemo s svojimi pritožbami! In te r e 
veže sedaj štejejo čisto proti vsem obi 
Čajem med »uslužbence" in tudi njim 
nalagajo tako osebno dohodnino na 
podlagi dohodkov 1600 K. To je soci
alno in pravno gotovo nedopustno in 
za pametnega človeka nemogoče, pa 
se sedaj vrši., Ali ni čuda, da se lote
va ljudi gnjev in obup ? 1 In vendar so 
se našli med slovenskim ljudstvom lju
dje, ki držijo hrbet takšni najvišji fi
nančni upravi ter jo podpirajo:, libe
•raio in samostojneži! iZene jih samo 
strankarska strast in osebno korislo
lovsfvo. Ljudje božji, ne jezite se nad 
državo! Nad takšnimi svojimi zastop
niki se jezite in nad seboj, da ste jim 
dali moč ob novemberskih volitvah! 

Nova krivica pri osebni 
dohodnini. 

Nobena novost ni, da sedanja dr
žavna najvišja finančna oblast, ki 
stoji pod zaščito demokratskih, radi 
kalnih in »samostojnih" poslancev, na 
vtM. strani samo razmetava, na drugi 
pa kruto guli in odira posebej našo 
pokrajine. 

Novo pri nas pa je, da so zaika
zali lažidemokratski finančni ministri 
mimo starega in novega parlamenta 
s tihim odobravanjem prej imenovanih 
poslai.eev, kljub vsem dogovorom in 
kljub jasnemu beseudu financiiskega 
zakona naložiti osebno dohodnino hlap 
cem. viničarjem, delavcem, sploh vsem 
uslužbencem! Vsem drugim se nam
reč računa za preteklo leto osebna 
dohodnina od 4800 K naprej, le naj 
revnejši med revnimi jo morajo plače
vati od 1000 K naprej! Izvemo to no
vost iz pisma ljubljanskega delegata 
min, financ. 

Težko bo najti v ukrepih naše 
Ubeograjske vlade bolj socijaino krrvi
•Cen, za revno ljudstvo škodljiv ukrep, 
kakor je ta. Oglejmo si malo zgodo 
vino osebne dohodnine! 

Ob razpadu avstroogiske države 
«mo imeli pri osebni dohodnini davka 
prostih 1000 kron. Takoj smo v novi 
državi pričeli boj za zvišanje te svo
*e tako, da bi približno odgovarjala 
novim razmeram, Naš boj se je vršil 
v časopisju, na naših shodih in v 
brezštevilnih posredovanjih v Ljublja
ni in Beogradu, Nekako višek je za 
•časno dosegel pri razprava državnega 
proračuna za leto 192021 v finančnem 
©dboru in v ministrstvu samem. 

Minister Stojanovič sam je na pod 
s.agi raznih interpelacij in osebnih in 
pismenih posredovanj »Jugoslov. klu
ba" predlagal zvišanje eksist. mini
muma na 3200 K, pa v členu 138 fin 
zakona prav nič ni razlikoval med 
».uslužbenci" in »neuslužbenci" ali 
samostojnimi gospodarji. 

Dne 6,. septembra 1020 te zaship 
nik »Jugoslov. kluba" obnovil pri raz
pravi v fin. odboru formalni pr*>dlo;4 , 
da se davka prosti eksistenčni mini 
mum zviša na 10,000 K za vse brez 
razlike stanu in službenega razmerja 
Po zelo vroči razpravi v dveh sejah 
so je sprejel soglasno posredovalni 
predlog dr. Brezigarja, da bodi dav
ka prostih 7200 K. Tudi Veseojak je 
izjavil, da se ukloni soglasnemu skle
pu, ako pristane nanj namastnik fi 
inančnega ministra. To se je zgodilo, 
kljub temu pa je liberalni fin. mini 

jiter sklep ovrgel in prišlo jo do bor
cih razprav v ministrskih sejah med 
dr. Korošcem in Stojanovičem. Po 
tdstopu dr, Korošca in razpustu za
časnega predstavništva pa je Sloja
novic v finančnem ministrstvu odioče
val m paševal po svoji volji in volji 

iih beograjskih svetovalcev, da I
inamo sedaj to, kar imamo: »Ubi iž 


